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ACTA 

Expediente n°: Órgano Colegiado: 

CIUOS/2021/5 La Comisión Informativa de Desarrollo Urbano 

DATOS DE CELEBRACIÓN DE LA SESIÓN 

Tipo Convocatoria 

Fecha 

Ordinaria 

20 de mayo de 2021 

Duración 

Lugar 

Desde las 12:53 hasta las 13:01 horas 

Sala de Juntas del Ayuntamiento 

Presidida por Laura Esther Sandoval Otálora 

Secretario Maravillas Inmaculada Abadía Jover 

ASISTENCIA A LA SESIÓN 

DNI Nombre y Apellidos 

-

-

-

Alejandro Díaz García-Longoria 

Antonio Martínez Griñán 

Aurora Ortega Navarro 

Francisca Terol Cano 

Joaquín Buendía Gómez 

José Luis Berna! Sánchez 

Laura Esther Sandoval Otálora 

Maria Ignacia Domingo López 

Maravillas Inmaculada Abadía Jover 

Mariola Alegría López 

María Dolores Tomas Heredia 

Miguel Peñalver Hernández 

Sergio Pérez Lajarín 
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Asiste 

sí 

sí 

sí 

sí 

NO 

sí 

sí 

sí 

sí 

sí 

sí 

sí 

sí 
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Victor Manuel Martínez del Baño 

Excusas de asistencia presentadas: 
l. Victor Manuel Martínez del Baño:

«Sustituido por Jose Antonio López Olmedo» 

NO 

Una vez verificada por el Secretaria la válida constitución del órgano, el Presidente 
abre sesión, procediendo a la deliberación sobre los asuntos incluidos en el Orden 
del Día 

1 

A) PARTE RESOLUTIVA

1 ° .- Aprobación del acta de la sesión anterior 

Favorable Tipo de votación: 
Unanimidad/ Asentimiento 

Como Secretaria General, doy cuenta del acta de la sesión ordinaria celebrada el 
día 22 de abril de 2021. La Presidenta pregunta si algún miembro de la Comisión 
tiene que formular alguna observación al acta, no se realizó ningún reparo y el 
acta es aprobada por unanimidad de los miembros de la Comisión. 

2° .- Propuesta del grupo municipal Vox sobre colocación de toldos en la 
Plaza de la Constitución. Expediente 7684/2021. 

Favorable Tipo de votación: 
Ordinaria 
A favor: 4, En contra: O, 
Abstenciones: 7, 
Ausentes: O 

La Sra. Ortega Navarro dio cuenta de una propuesta según la cual en obras de 
remodelación de la Plaza de la Constitución que se inauguró el día seis de 

diciembre de 2017, se talaron los árboles grandes que proporcionaban unos 

amplios espacios de sombra en la zona de bancos, creando así un grave problema 

a nuestros mayores. En nuestra región se alcanzan altas temperaturas en los 

meses de primavera y principalmente en verano. 

La sombra daba cobijo a nuestros mayores, que podían pasar el rato charlando 

con sus contemporáneos, disfrutando del fresco que proporcionaba dicha sombra. 
En esa remodelación se colocó un toldo sobre la zona de juegos infantiles para 

proteger a los niños de los rayos solares, pero nos olvidamos de nuestros mayores 

a los que tanto debemos. Se dejaron todos los bancos sin sombra (que por cierto 
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son bastante incómodos para ellos). Como consecuencia de ello se ven obligados a 

no poder salir por las mañanas y tener que hacerlo a última hora de la tarde. 

Imaginemos el calor que tendrían que soportar en pleno mes de Junio, Julio y 

Agosto. Pensemos también que llevan un año con demasiado aislamiento y con el 

Hogar del Jubilado cerrado. Su economía por regla general no les permite estar 

todo el día sentados en una terraza al fresco de sus toldos. 

Por tanto, no les quitemos esas horas en las que pueden relacionarse y salir de 

casa que al fin y al cabo se traduce en salud para ellos. 

Por lo expuesto, el grupo municipal VOX propone al pleno municipal para su 

debate y aprobación si procede, el siguiente 

ACUERDO: 

PRIMERO.- Instar a la Junta de Gobierno Local del Ayuntamiento de Alcantarilla a 

realizar la instalación de toldos o velas en la Plaza de la Constitución, de forma 

que proporcionen sombra en las zonas de los bancos. 

SEGUNDO.- Instar al Equipo Local que se tome esta medida en las plazas y 

jardines que sea necesario para hacer más llevadero el verano a los ciudadanos 

del municipio. 

Dicha propuesta se dictaminó FAVORABLEMENTE al obtener 4 votos a favor de 

los grupos municipales Partido Socialista y Vox y 7 abstenciones de los 
grupos municipales Partido Popular y Ciudadanos. 

B) ACTIVIDAD DE CONTROL

No hay asuntos 

C) RUEGOS Y PREGUNTAS
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3°.- Ruegos y preguntas. 

La Sra. Ortega Navarro pregunta al Sr. Bernal: 
De la propuesta de las pasarelas, lHay previsto un plan de obra? 
El Sr . Bernal Sánchez responde: Sí, cuando Adif proporcione el proyecto de obra, 
se lo haré llegar. 
El Sr. Pérez Lajarín: Desde Samaniego, del Departamento de Geografía e historia, 
habíamos pensado en llevarlos a la zona del Acueducto, lsaber cuándo se va a 
abrir? lSi se puede visitar? 
La Sra . Sandoval Otálora, responde al Sr. Pérez Lajarín, que no se sabe por estar 
en segunda fase de tramitación de las obras . 

Una vez tratados los asuntos del orden del día, la presidenta levanta la sesión a las 
trece horas y un minuto del día arriba indicado, para constancia de lo tratado y 
de los acuerdos adoptados, extiendo esta acta que firma la presidenta y la certifico 
con mi firma. 
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